

---

## **Губернатор Магаданской области Сергей Носов поздравил сотрудников регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации**



Уважаемые сотрудники и ветераны органов следствия Магаданской области!

Поздравляю вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации.

В вашей компетенции – расследование наиболее сложных, опасных преступлений, и поэтому каждого из вас отличают принципиальность и высочайший профессионализм. Спасибо сотрудникам следствия за высокий уровень ответственности, сотрудничество в решении общих задач, от которых зависят судьбы людей, их вера в справедливость, стабильность в обществе.

Отдельная благодарность – ветеранам службы, которые передают свои опыт и знания,

---

являются примером нравственных качеств для молодого поколения следователей.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в службе и надежного тыла.

Губернатор Магаданской области Сергей Носов.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1853045>